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Аналітичний звіт за результатами опитування випускників ОПП
“Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу” (магістратура)

Впродовж квітня - травня 2023 року відбулося опитування випускників
освітньо-професійної програми “Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу” другого,
магістерського рівня вищої освіти. Респондентам пропонувалося дати відповідь на
десять питань, в тому числі одне відкрите.

На анкету відповіли 10 респондентів. Це випускники ОПП “Фінансовий
менеджмент у сфері бізнесу” 2020-2023 років.

Всі респонденти, які взяли участь в анкетуванні працюють, в тому числі один як
самозайнята особа. Місце роботи випускників, які відповіли на анкету представлено в
Таблиці 1.

Таблиця 1. Місце роботи випускників ОПП “Право”.
Івано-Франківська міська рада (2 особи)

Модельне агенство mini models

Адміністратор ресторану

Американська логістична компанія

Сімейне виробництво Перекус by Lesia Bilous

Власна справа

Ат Акб Львів

ЗВО «Університет Короля Данила»

ФІЛІЯ-ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ УПРАВЛІННЯ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
"ДЕРЖАВНИЙ ОЩАДНИЙ БАНК УКРАЇНИ"

ЗВО «Університет Короля Данила»

Якщо говорити про займані посади, то випускники ОПП “Фінансовий
менеджмент у сфері бізнесу” працюють: головним спеціалістом служби у справах
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дітей, менеджерами (3 особи), адміністратором, розкадрувальником, головним
спеціалістом відділу патронатної служби, головним економістом відділу
мікрокредитування, викладачем, проректором з соціально-виховної роботи, тощо.

На питання “Чи мали ви труднощі при пошуку роботи після завершення
навчання”, 70% відповіли - Ні. По одному респонденту вказали, що мали проблеми,
працювали на момент навчання і працюють на час заповнення анкети не за
спеціальністю.

З поміж основних труднощів, які виникли при працевлаштуванні, 80%
респондентів вказали на “відсутність досвіду роботи”, ще один вказав на
“недостатність практичних навичок” і один із респондентів вказав, що перешкодою був
“вік”.

Також 80% респондентів вказали, що після працевлаштування їм доводилося
навчатися новим знанням.
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Так само 80% респондентів вказали, що їм доводилося при працевлаштуванні

опановувати нові практичні навички.

Окремий блок питань дозволив вивчити рівень засвоєння випускниками ОПП
“Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу” програмних результатів навчання. Так, на
питання про здатність та готовність аналізувати фундаментальні і прикладні проблеми
фінансового менеджменту у сфері бізнесу, то 90% вказали на високий рівень. Тільки
один здобувач вказав на недостатній рівень подібних навичок.

Практично ідентичні відповіді отримано на питання про здатність та готовність до
самостійної діяльності у сфері фінансового управління бізнесом. В цьому випадку
двоє випускників оцінили свої вміння “задовільно”, решту “добре” та “відмінно”.
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Ще інша відповідь була на питання про здатність випускників планувати

фінансові потоки бізнесу, управляти джерелами фінансування та контролювати
використання фінансових ресурсів. В цьому випадку троє осіб в казали, що володіють
цією навичкою на задовільному рівні, ще двоє - добре.

Аналогічною була відповідь на питання про здатність випускників ОПП,
приймати ефективні управлінські рішення в сфері фінансів, банківської справи та
страхування, діагностувати й моделювати фінансову діяльність суб'єктів
господарювання: тільки 50% оцінили свої уміння “відмінно”.

Високо випускники оцінили свою здатність розв’язувати складні задачі і проблеми
у сфері фінансів, банківської справи та страхування після завершення освітньої
програми.




